MOY «MockaneHCKuu nmuen»

KBaaparHsbie
YPABHEHUSA

ABTOp: ApTtamoHoBa J1.B,,
yunTesnb MaTeMaTUKu







PeweHue:

Ecnu uucna a u ¢ o00HO20 3HAKAQ,
mo ypaeHeHue umeem KOpPHU, eCnu
pPAa3HbLX 3HAKO08, MO He umeem.




BepHo nu
Bumsa Bepxo2nsoKuH
evloenlul Kkeadpam deyunieHd

x?+8x-10=(x+4)>+6
i
x?-Tx+3=(x-3,5)* 3%
_
X2-2x=(x-2)*+4




PeweHue:

v Bums ee30e owubecs.
LN\ @ [omKkHo 6bImb mak:

A

x2+8x-10=(x+4)*-26

x2-7Tx+3=(x-3,5)*-9 4

x?-2x= (x-2)*-4




" KopHM KaKoro M3 ypaBHEeHHi obaamaeT

CBOHCTBOM:

e CymMa KopHeun pasHa 6, nponsseaeHune -16
e OAMH N3 KOPHEN paBHa 6

ex2-6x=0 x2-2x-24=0

.« x2-10x+25=0 %*-6x-16=0




), Umo x?+6x1+9=0
3SHAueHUst evlpaixceHuu

‘ X+ 4x + 3
sz-x 15




